

RAZÓN SOCIAL	CAUCHOS INDUSTRIALES CAUINCA S.A.		
DIRECCIÓN	KM.19.5 VIA SALINAS Y SINDICATO DE CHOFERES No. 19.5 BARRIO: LOTIZACION SAN		
EXPEDIENTE	68621		
RUC	0991265503001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.68621.2018.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0908114093	ROJAS MONROY AMPARO	COLOMBIA	20.0000
0914710553	ROJAS MONROY CARLOS ALBERTO	COLOMBIA	1320.0000
0911107068	ROJAS MONROY HERNANDO ANTONIO	COLOMBIA	1320.0000
0911796985	ROJAS MONROY MARTHA PATRICIA	COLOMBIA	20.0000
0908169139	ROJAS MONROY RICARDO	COLOMBIA	1320.0000